



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.** 

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



## CORPORATION OF THE TOWN OF RENFREW BY-LAW NO. 33-2010

Being a by-law to repeal By-Law No. 53-82, designating the property known municipally as 223 Raglan Street South as being of architectural and historical value or interest (Handford Block).

WHEREAS Renfrew Town Council passed By-Law No. 53-82 on October 12th, 1982 designating the property known municipally as 223 Raglan Street South as being of architectural and historical value or interest (Handford Block); and

WHEREAS subsequent to the receipt of an official letter of request from the owner of 223 Raglan Street South to repeal By-Law No. 53-82, Renfrew Town Council has followed the procedures set out in Section 32 of the Ontario Heritage Act; and

WHEREAS Renfrew Town Council, at its meeting held May 31<sup>st</sup>, 2010, passed a resolution expressing its intent to repeal By-Law No. 53-82 subsequent to the provision of required notice.

<u>WHEREAS</u> no objections were received during the prescribed 30 day period ending July 12<sup>th</sup>, 2010.

**NOW THEREFORE** the Council of the Corporation of the Town of Renfrew hereby enacts as follows:

- THAT By-Law No. 53-82 be hereby repealed in its entirety.
- <u>THAT</u> the Town Clerk cause By-Law No. 33-2010 to be registered on the title of the subject lands.
- THAT the Town Clerk be directed to provide notice of the passage of By-Law No. 33-2010 to the property owner and Ontario Heritage Trust and to cause notice to be published in the local newspaper.
- 4. THAT this By-Law shall come into force and take effect from the date of its final

Read a first and second time this 9th day of August, 2010.

Read a third and final time this 9th day of August, 2010.

Kim R. Bulmer, Clerk

CERTIFIED TRUE COPY

K. BULMER, CLERK

Ontario Heritage Trust
10 Adelaide Street East
Toronto, Ontario
M5C 1J3



## **Corporation of the Town of Renfrew**

## NOTICE OF REPEAL HERITAGE DESIGNATION BY-LAW NO. 53-82

## The Handford Block - 223 Raglan Street South

On August 9<sup>th</sup>, 2010, Renfrew Town Council passed By-Law No. 33-2010, being a by-law to repeal By-Law No. 53-82, which designated the Handford Block, municipally known as 223 Raglan Street South, under section 29 of the *Ontario Heritage Act*, as a property of architectural and historical value or interest.

The repeal by-law will be registered on the title of the subject lands and the property removed from all municipal, provincial and federal registers pursuant to section 32 of the *Ontario Heritage Act*.

Any questions should be directed to Kim Bulmer, Town Clerk, 127 Raglan Street South, Renfrew, Ontario, K7V 1P8 or by email to <a href="mailto:kbulmer@town.renfrew.on.ca">kbulmer@town.renfrew.on.ca</a>.

